

## Naše taborišče je prevzela UNRRA

Begunska taborišča prehajajo drugo za drugim iz rok Angleške vojaške uprave v roke UNRRE. Sedaj je prišlo na vrsto tudi naše taborišče.

Včeraj ob 3<sup>h</sup> popoldne so se zbrali v obednici v bar. II vsi člani dosedanjega taboriščnega vodstva z majorjem Richardsom na čelu ter zastopniki beguncev (vodje narodnostnih skupin), poveljniki barak, voditelji delavnic itd. Prišli so nato zastopniki UNRRE pod vodstvom g. Essex-Lopresti, ravnatelja za Koroško in Lt.- Colonel Hall kot zastopnik Vojaške uprave v Celovcu.

Sestanek je otvoril g. Lt.-Colonel Hall, ki je najprej pozdravil vse navzoče, nato pa sporočil, da v imenu Vojaške uprave za Koroško danes izroča taborišče Peggez UNRRI. Dosedaj je skrbela za begunce Vojaška uprava, ki se je morala boriti z velikimi težavami, da je begunce oskrbela s kolikor toliko primernimi stanovanji, s prehrano, z obleko, z zdravstvenimi potrebščinami, z drvmi za zimo, kar vse je v tem taborišču -upoštevajoč dane okoliščine- odlično vršil gospod major Richards s svojim štabom. Pri tem mu je veliko pomagalo sodelovanje beguncev samih.

Begunci v taborišču morajo delati, ne pa se navaditi lenarenja, ker bodo tudi pozneje v življenju izven taborišča morali delati.

Izročajoč taborišče UNRRI želi vsem beguncem uspeha z željo, da bi se kmalu mogli vrniti domov v urejene razmere, ako pa to ne bi bilo mogoče, da bi si drugod našli novo domovino.

Nato je prevzel besedo g. Essex-Lopresti, ki je v imenu UNRRE prevzel taborišče z zagotovilo, da bo od sedaj skrbela za begunce UNRRA, ki se bo trudila, da preskrbi beguncem vse potrebno za vsakdanje življenje, kakor tudi da skupno z njimi najde primerno rešitev glede vrnitve v domovino oziroma glede naselitve drugod.

Pri vodstvu vsakdanjih poslov, kakor tudi pri skrbi za bodočnost, bo svedela potrebno sodelovanje vseh taboriščnikov. V taboriščih bo uvedena samouprava, zastopniki UNRRE bodo delo samo vodili in nadzirali.

Novi poveljnik taborišča g. ravnatelj Katz Manuel se je priključil izvajanjem g. predgovornika in obljubil, da bo s svoje strani podvzel vse, da se bo beguncem čim boljše godilo. Prosil je vse navzoče, naj mu pri njegovem delu pomagajo in naj vplivajo na vse taboriščnike, da bodo sodelovali. Nato je predstavil vse svoje sodelavce, ki so: Miss Boester Florenc, dalje vsem znani g. John Corsellis, Miss Lea Thomas in g. Ayrole Lucien.

V imenu beguncev v taborišču se je Dr. Meršol zahvalil angleškimi oblastem za vso dosedanjo pomoč in skrb, ki je bila zelo velika. Begunci se dobro zavedajo, da marsikatero državo, posebno Anglijo, same nimajo hrane v izobilju, ker si jo pritrjujejo, da bi mogli pomagati trpeči Evropi, zlasti beguncem. Ostali bodo vedno hvaležni svojim dobrotnikom. Dalje je naprosil g. polkovnika Halla, da naj blagovoli sporočiti tako angleški vojaški upravi za Koroško, kakor tudi Vrhovnemu poveljniku angleških sil v Avstriji g. Lt. General Mc Creery zahvalo in hvaležnost beguncev v taborišču Peggez.

Zastopnikom UNRRE je Dr. Meršol v imenu beguncev dal zagotovilo,



da bodo vsi radi sodelovali z delom in nasvetom pri reševanju begunskih vprašanj in težav tako tekočih, kakor tudi bodočih.

G. polkovnik Hall je obljubil, da bo zahvalo taboriščnikov sporočil na merodajnih mestih. Pozval je vse vodje, naj zagotovijo, da bodo begunci v vsem sledili vodstvu, zlasti v marljivem delu, kar so prisotni obljubili. Nato je zaključil zborovanje želeč vsem: "Srečen Božič?", g. Essex Lopresti pa je še dodal: "Srečnejše Novo leto!"

### ZAHVALA GOSP. SERGEANTA MARSHALLA

V imenu vseh članov "Q" Assembly Centre se vam zahvaljujem za poslovilno notico v včerajšnjih "Novicah". Naše bivanje v peggeškem taborišču je bilo za nas vse najlepša doba v našem vojaškem življenju. Ti sočkrat obžalujemo, da ne moremo med vami prebiti Božiča.

Teh zadnjih 5 mesecev ste nas zelo zaposlili in čas je hitro minil, toda brez podpore in iskrenega sodelovanja vseh narodnosti, bi naše prazno zadevanje ne bilo tako uspešno. Težko nam je tu imenovati posameznike. Tako pa nam pridejo na misel drvarji, obrtniki v delavnicah, učitelji, sanitetno in pisarniško osebje, šoferji in igralci in končno dr. Mersol, katerega razumevajoče, požrtvovalno in neumorno prizadevanje nam je naše naloge olajšalo. Ko se poslavljamo, vam želimo vesel Božič in da bi vam leto 1945 prineslo mnogo sreče in zdravja ter manj težav kot v preteklih letih ter da bi se kmalu povrnili v normalno domače življenje bodisi doma ali kje drugje.

SOVJETSKI POSLANIK V TURČIJI je obiskal turškega zun. ministra, da bi govoril z njim o protikomunističnih demonstracijah, ki so jih uprizorili študenti. Sovjetski poslanik je označil te demonstracije kot sovražne Sovjetom.

IZ PRAGE poročajo, da je madžarski zun. minister zapustil Prago, in odšel v Budimpešto, ne da bi bila sklenjena kaka pogodba.

GEN. DE GAULLE je po radiju govoril franc. narodu. Dejal je med drugim, da mora franc. zunanja politika vzdrževati ravnotežje med vzhodom in zapadom. "V današnjem svetu", pravi de Gaulle, "sta dve veliki sili in Francija stoji med njima. Francija hoče voditi politiko prijateljstva z odprtimi očmi in svobodnimi rokami."

OTTAVA. Kanadski fin. minister je izjavil, da se bodo pred novim letom vršili finančno, trgovinski razgovori med Kanado in Britanijo.

ZAVEZNIŠKI KONTROLNI SVET za reparacije je zavezniškim državam dal prvi obrok nemških reparacij. Stroje iz 7 tovarn bodo dobili Rusi in Poljaki, stroji iz 23 drugih tovarn pa bodo razdeljeni med druge zaveznice.

NALIVNO PERO znamke Swan, modre barve je bilo zgubljeno 10. dec. med 2 in 4. uro pop. v bližini tab. pisarne. Ker je drag spomin, prosil lastnik poštenega najditelja, naj pero vrne tab. pisarni.

Danes 12. 12. ob 6 uri zvečer se vrši sestanek za delavce vseh strok in sicer v bar. XVII, soba 17. Važno!

